

TTP-KP-1-2022/1-000040 azonosító számú
 „Gyermely és Kürt közös programjai”
 pályázat

A **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.** a határon túli magyarságnak a szülőföldjén való – egyéni és közösségi – boldogulása, anyagi és szellemi gyarapodása, nyelvének és kultúrájának megőrzése és tovább-fejlesztése, az anyaországgal való és egymás közötti sokoldalú kapcsolatának fenn-tartása és erősítése érdekében támogatást biztosít.



Gyermely Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be „Magyar-magyar kapcsolatok támogatása” témában. A „Gyermely és Kürt közös programjai” című, TTP-KP-1-2022/1-000040 azonosító számú programok megvalósítására **1.000.000.- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást nyert.**

Két tevékenységi körben vállaltunk megvalósítandó programokat, az egyik a régóta kedvelt, **Gyermely-Kürt Focitábor**, a másik pedig a **Kézműves tábor** volt.

Nagyon vártuk már, hogy a pandémia után újra közösen rendezhessünk **labdarugó tábort. Június 20-24. között** a gyermelyi gyerekek végre ellátogathattak a szlovákiai testvértelepülésünkre, Kürtre (Strekov), ahol programokban és sportban gazdag napokat tölthettek együtt a helyi gyerekekkel.



A nagy hőség ellenére lelkiismeretesen kitartott a délelőtti intenzív, profi foci edzőnk szakmai vezetésével, irányításával megtartott edzéseken mind a harminc ifjú focista.



A délutáni órákban igyekeztünk a tűző nap elől a sportcsarnok árnyékába húzódni.



Kürti barátaink kiváló ellátást, finom, tápláló ételeket biztosítottak a csapatnak, számos nagyszerű programot szerveztek a vidám társaságnak.



A sok sportolás, labdarugás mellett volt lehetőség busszal kirándulást tenni pl. a tászármalonyai arborétumba, csatangolni Kürt festői borvidékén, sétát tenni a közeli dombokon. Részt vehettünk egy bokszt bemutatón, ahol a bokszt egyesület szlovák bajnokát is láthattuk. A bemutató után fejkendővel és kesztyűvel a gyerekek is kipróbálhatták magukat a „ringben”.



A tikkasztó melegben töltött kemény edzések után a délutáni regenerálódás részeként a hűsölés, pihenés mellett sokat pingpongoztunk, csocsóztunk.

A táborzáró a futballpálya melletti árnyékos lelátón zajlott, ahol a kürti polgármester, a kürti sportegyesület vezetője is mondott egy rövid beszédet.



A résztvevő gyerekek ajándékokat kaptak, a kiemelkedő teljesítményeket különdíjjal jutalmaztuk, a kislányok részvételének különösen örültünk!



A gyerekek sokat fejlődtek technikailag, jókedvűen, csodás élményekkel és kellemesen elfáradva búcsúztak el egymástól, remélve, hogy jövőre újra találkozhatnak!



Kézműves tábor határok nélkül!

Július 11-15-ig tartottuk meg kézműves táborunkat a Gyermelyi Általános Iskolában, ahova Kürtről és Gyermelyről 29 gyermek jelentkezett.



Ezen a héten meséket dolgoztunk fel, a táborozókat kisebb csoportokra osztva, így jutott mindenkinek bőven feladat a mini bábszínház elkészítésében és persze lehetőség a szereplésre. A gyerekek változatos technikákat alkalmaztak a mesék feldolgozása során.



A délelőtti kézműves foglalkozások alkalmával elképesztően ötletes és színvonalas munkák, megoldások születtek.



A táborban diákönkéntesek vezették, segítették a csoportokat. A feladatokra senki sem munkaként tekintett, mindannyian rendkívül jól szórakoztunk.



A hét végére elkészültek a mesterművek! A nagy sikerű előadás után a szülők és érdeklődők részvételével szalonnasütés mellett zártuk a tábort.



Reméljük, jövőre újra megszervezhetjük a tábort, ismét találkozhatunk és játszhatunk!



BETHLEN GÁBOR
Alap